

# Слабые аргументы «сильных» ораторов

## МИД: Отвергаем безосновательные утверждения, озвученные Францией против нашей страны

Пресс-секретарь Министерства иностранных дел Айхан Гаджи-заде ответил на вопрос местных медиа относительно необоснованных утверждений, озвученных министром иностранных дел Франции Манюэлем Вальсом против нашей страны в интервью телеканалу BFMTV.



На вопрос журналистов: «В интервью телеканалу BFMTV министр Манюэль Вальс в очередной раз обвинил Азербайджан в ведении якобы гибридной войны против Франции, а также во внешнем вмешательстве во Францию путем поддержки сторонников независимости на заморских территориях. Какова официальная позиция Министерства иностранных дел по данному вопросу?»

пресс-секретарь ответил: «Мы решительно отвергаем необоснованные утверждения, неоднократно озвученные французской стороной, обвиняющей нашу страну с целью скрыть свою провальную политику на заморских территориях, усиления по продолжению колониального прошлого».

# Слабые аргументы «сильных» ораторов

Абсурдные заявления, в очередной раз озвученные в адрес Азербайджана Манюэлем Вальсом, пропагандирующими колониальную политику Франции и утверждающим, что эта страна существует в «трех океанах и на пяти континентах», являются не чем иным, как очередным проявлением неспособности Франции смириться с утратой опоры среди этих народов.

Министр Манюэль Вальс, который представляет свою страну как «уникальную державу», признает, насколько его противоречивые взгляды являются слабыми аргументами

перед актами насилия на заморских территориях Франции, фактами подавления движений народов, требующих независимости.

Мнения министра Манюэля Вальса - демонстрация того, что Франция готова пожертвовать такими понятиями, как «свобода мысли», «независимость», когда темой обсуждения являются ее «стратегические интересы», на самом деле говорят о двойных стандартах этой страны.

Требуем, чтобы Франция прекратила необоснованную клеветническую кампанию против нашей страны, озвучивая подобные утверждения.

⇒ 1